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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 03/02/2020 
 

 

Présents : 

 
M. LACHAUD : Président; 
M. ALLIER, M. BAZIN, M. DESCLOUX, M. GAILLARD, M. GRANAT, Mme PONCE-CASANOVA, M. PORTAL, M. 

PREVOTEAU, M. QUITTARD, M. RAYMOND, Mme ROCCO, M. SCHOEPFER, M. SOULAS, M. VALADIER : Vice 

Présidents; 
M. ARTAL, M. BERTIER, M. BOLLEGUE, M. CLEMENT, M. GABACH, M. GADILLE, M. GARCIA, M. GIBERT, M. 

GIRE, M. GRANCHI, M. LUCCHINI, M. MARCOS, M. MARQUET, M. MARTIN, M. MAYOR, M. MAZAUDIER, 

Mme PERRAU, Mme POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PRADIER, M. REDER, M. THOULOUZE, M. 

TIXADOR, M. TOUZELLIER, M. VINCENT, M. VOLEON : Membres du Bureau; 
Mme AGUILA, Mme ANDREO, M. ANGELRAS, Mme ARNEGUY, Mme BARBUSSE, M. BASTID, Mme BOISSIERE, 

Mme BORDES (à partir de la question 2), Mme BOURGADE, M. BURGOA, Mme CREPIN, Mme DE GIRARDI, Mme 

DE-VIDO, Mme DELBOS, M. DELRAN, Mme ENRIQUEZ (jusqu’à la question 59), Mme FAYET, M. FEYBESSE, M. 

FLANDIN, Mme GARDET (excepté pour les questions 91 et 92), M. GILLET, M. GOURDEL, M. JACOB, Mme 

JEHANNO, Mme MAKRAN, M. NICOLAS, Mme TUDELA, Mme PAUL, M. PECHAIRAL, Mme PEREZ, M. 

PLANTIER (excepté pour les questions 43, 44, 114 et 115), Mme PONGE, Mme RAINVILLE, M. ROLLAND, Mme 

ROULLE, Mme ROUVERAND, Mme SARTRE, M. SEGUELA, Mme TOURNIER BARNIER, M. VALADE : 

Conseillers Communautaires; 
 

Absents excusés :  
  
Mme BERGOGNE (donne pouvoir à M. VOLEON), Mme BERNIE-BOISSARD (donne pouvoir à M. BASTID), Mme 

BLACHON-AGUILAR (donne pouvoir à Mme PONCE-CASANOVA), Mme BORDES (donne pouvoir à Mme DE 

GIRARDI pour le PVS et la question 1), M. DALMAS (donne pouvoir à Mme RAINVILLE), Mme DOYEN (donne 

pouvoir à Mme GARDET excepté pour les questions 91 et 92), Mme ENJELVIN (donne pouvoir à M. RAYMOND), Mme 

ENRIQUEZ (donne pouvoir à Mme PONGE à partir de la question 60), M. FILIPPI (donne pouvoir à Mme BOISSIERE), 

M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER excepté pour les questions 43, 44, 114 et 115), Mme GARDEUR (donne 

pouvoir à Mme BOURGADE), M. GELLY (donne pouvoir à M. JACOB), M. PASTOR (donne pouvoir à M. BURGOA), 

M. PROCIDA (donne pouvoir à M. FEYBESSE), M. PROUST (donne pouvoir à Mme ROULLE), Mme RICHARD (donne 

pouvoir à M. PORTAL), M. TAULELLE (donne pouvoir à M. GOURDEL), M. TIBERINO (donne pouvoir à M. 

FLANDIN), Mme TRONC (donne pouvoir à M. GAILLARD)  

 

Mme CHELVI-SENDIN (absente excusée), Mme DOYEN (absente excusée pour les questions 91 et 92), M. DUMAGEL 

(absent excusé), Mme DUMAS (absente excusée), Mme ENRIQUEZ (absente excusée pour le vote du PVS du conseil du 2 

décembre 2019), M. FABRE-PUJOL (absent excusé), M. FOURNIER (absent excusé pour les questions 43, 44, 114 et 115), 

Mme FOURQUET (absente excusée), Mme GARDET (absente excusée pour les questions 91 et 92), M. PLANTIER (absent 

excusé pour les questions 43, 44, 114 et 115), M. SEGUY (absent excusé) 
 

Assistaient à la séance : 
M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  

Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. FOUCHER, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion 

M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
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Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
M. CHABANON, Directeur Adjoint Communication 
M. COROMPT, Directeur des Affaires Culturelles 
M. DEBUREAU, Directeur des Sports 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
M. BOHUN, Directeur Aménagement et Développement Durables 
Mme FLANDIN, Directrice Politiques contractuelles et recherche de financement 

Mme FLEURY, Directrice Contrôle de gestion 
Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 
M. MEYER, Directeur Adjoint – Direction des opérations 

M. PRALIAUD, Directeur Adjoint Politiques contractuelles et recherche de financement  
Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 
Mme AMBROSINO, Chef de service Conseil Juridique Plateforme des Communes 

M. CARRILLO, Chef du service LOGIBAT 
Mme DARME-ROCHE, Chef de service, Rapport utilisateurs - Proximité 

M. GAUZY, Référent Déontologue  
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef de Service des Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Assistante administrative Service des Assemblées Communautaires 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 03/02/2020 

 

 

L’an deux mille vingt le lundi trois février à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt-huit janvier, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il annonce les pouvoirs. 

 

Il constate que le quorum est atteint.  

 

Monsieur BOLLEGUE est désigné secrétaire de séance. 

 

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 02 

décembre 2019. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

 

 

Monsieur le Président annonce les modifications de l’ordre du jour : 

 

 Délibération retirée 

 

La délibération n°39 ayant pour objet Projet d'aire de covoiturage Secteur Nîmes Ouest : Acquisition de 

la parcelle KI 479 appartenant à la CCI de Nîmes est retirée de l’ordre du jour. 

 

 Modifications de délibérations  

 

En Développement Durable, la délibération n°46 ayant pour objet « Organisation de la fête annuelle des 

jardins collectifs de Nîmes Métropole dans le cadre de la fête nationale de la nature - 2020 » a été 

modifiée. La fête des jardins collectifs ne pouvant finalement pas avoir lieu à Bouillargues, elle se 

déroulera à Saint-Géniès de Malgoirès.  

 

En Aménagement du Territoire, la délibération n°68 ayant pour objet « Actiparc MITRA à GARONS et 

SAINT GILLES. Compte rendu annuel à la collectivité de la société SAT, concessionnaire arrêté au 

31/12/2018 » a été corrigée. Une erreur de copier-coller s’est glissée dans la délibération sur le résultat 

d’exploitation ; celui-ci est bien de – 11 402 450 € HT comme cela était indiqué dans le CRAC qui vous 

a été envoyé. 

 

Il informe les Elus que les documents modifiés sont sur leurs tables. 
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 Modification de rapporteur  

 

En l’absence de Madame ENJELVIN, la délibération concernant le règlement du concours d’abrivado 

2020 qu’elle devait rapporter, le sera par Monsieur SOULAS. 

 

La délibération ayant pour objet la convention annuelle 2020 avec l’Agence d’Urbanisme de la région 

nîmoise et alésienne sera rapportée par Monsieur DESCLOUX. 

 

La délibération ayant pour objet la cession partielle des parcelles DB 173 et DB 222 à Nîmes à l'Office 

Public de l'Habitat « Habitat du Gard » sera rapportée par Madame ROUVERAND. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Attribution d'un fonds de concours exceptionnel à la commune de Générac pour le projet de 

replantation de la forêt communale suite aux incendies des 30 juillet et 2 août 2019   

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, Mme DELBOS Marie-reine, M. GADILLE 

Gilles 

 

 

UNANIMITE 

002 Contrat d'ouverture d'une ligne de trésorerie de 15M€ avec la Caisse d'Epargne 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme DE-VIDO Daniela, Mme 

GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, 

M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 
Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme DE GIRARDI Claude, Mme ENRIQUEZ Eline, 

M. VINCENT Joël 

 

 

MAJORITE 
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 Administration Generale 

003 Approbation des statuts modifiés du syndicat mixte EPTB Gardons et désignation de 

représentants supplémentaires de Nîmes Métropole pour siéger au sein de son comité syndical 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VOLEON Daniel mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, M. 

BOLLEGUE Jacques, M. DELRAN Camille, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme PERRAU 

Nicole, M. VOLEON Daniel 

 

En ce qui concerne les désignations, Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, 

celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

Sont candidats :  

- En tant que titulaire : Monsieur Daniel VOLEON 

- En tant que suppléant : Monsieur Michel MARTIN 

 

Sont désignés :  

- En tant que titulaire : Monsieur Daniel VOLEON 

- En tant que suppléant : Monsieur Michel MARTIN 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

004 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 
Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy 

 

MAJORITE 

005 Modification de la délibération ayant mis en œuvre la permanence à Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

 

UNANIMITE 
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006 Convention de mise à disposition de personnel communautaire auprès de l'Office de Tourisme de 

Saint-Gilles  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. SOULAS Jean-marc 

Ne prend pas part au vote : Mme PONCE-CASANOVA Corinne mandataire de Mme BLACHON-

AGUILAR Danièle, M. DESCLOUX Jean-luc, M. GILLET Yoann, M. LACHAUD Yvan, M. 

NICOLAS Rémi, Mme PAUL Lauris, Mme PEREZ Berta, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, 

M. QUITTARD Patrice, Mme ROCCO Catherine, M. TIXADOR Gilles, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

007 Mise en œuvre du dispositif d'insertion professionnelle par Nîmes Métropole - Poste Chargé de 

Mission Insertion - Demande de financement - Approbation du plan de financement  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann, M. QUITTARD Patrice, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

008 Cadereau d'Alès - Convention de maitrise d'ouvrage unique avec le Département du Gard N°17-

32 relative aux travaux de démolition et de reconstruction de quatre ouvrages hydrauliques sous 

la RD 926  - Avenant n° 2 : augmentation du montant des travaux  

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, M. BASTID 

Christian mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BOURGADE Mary, M. 

BURGOA Laurent, Mme DE GIRARDI Claude, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, Mme SARTRE Huguette, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

009 Aménagement du Cadereau d'Alès - Bassin des Antiquailles - Acquisition d'une emprise de 3334 

m² environ, issue de la parcelle cadastrée section AT n°163, sise Ville Verte à Nîmes et propriété 

de Mme GOT 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

010 Aménagement aval du cadereau Vistre Fontaine et Uzès - Compte rendu annuel de la SPL 

AGATE, Mandat de gestion, arrêté au 31 décembre 2018  

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme PONCE-CASANOVA Corinne mandataire de 

Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE Mary, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, M. GADILLE Gilles, M. GAILLARD Maurice, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. GRANCHI Theos, M. 

LACHAUD Yvan, M. MARCOS Antoine, M. MAYOR Vivian, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. 

PLANTIER Julien, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. PORTAL William, M. PRADIER 

Bernard, M. PREVOTEAU Gaétan, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, 

M. QUITTARD Patrice, M. REDER Serge, M. PORTAL William mandataire de Mme RICHARD 

Fabienne, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, Mme SARTRE Huguette, M. 

SCHOEPFER Christian, M. SOULAS Jean-marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

011 Dissolution du Syndicat Mixte Départemental d'Aménagement et de Gestion des Cours d'eau et 

Milieux Aquatiques du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, M. BAZIN Michel, M. BOLLEGUE Jacques, 

M. FEYBESSE Jean-claude, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. PRADIER Bernard, M. 

FEYBESSE Jean-claude mandataire de M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

012 Aménagement d'un fossé à Poulx - Acquisition d'une emprise de 77 m² environ issue de la parcelle 

cadastrée section AY n°248, à Poulx, propriété de Monsieur et Madame ROMERO 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS : M. DELRAN Camille 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PECHAIRAL Xavier 
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UNANIMITE 

013 Commune de Saint Côme et Maruéjols- Zonage d'Assainissement Collectif et Non Collectif. 

Approbation définitive 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

014 Commune de Sainte Anastasie - Zonage d'Assainissement Collectif et Non Collectif. Approbation 

définitive 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. MARQUET Daniel, M. TIXADOR Gilles 

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

015 Attribution d'une subvention à l'Université de Nîmes pour le fonctionnement du Collège Doctoral 

Languedoc Roussillon 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

016 Attribution d'une subvention de fonctionnement à l'Université de Perpignan pour le déploiement 

du pôle PEPITE-LR 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. FEYBESSE Jean-claude, M. GADILLE Gilles, M. GIRE Gerard, 

M. FEYBESSE Jean-claude mandataire de M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

017 Attribution d'une subvention à l'Université de Nîmes pour la réalisation de quatre thèses sur la 

période 2020-22 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. RAYMOND Jacky mandataire de Mme ENJELVIN Marjorie, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. PLANTIER Julien, Mme 

ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, M. RAYMOND Jacky, Mme ROULLE 

Sophie 

 

 

UNANIMITE 

018 Signature d'un avenant à la convention avec l'Université de Montpellier / UFR de Médecine pour 

la prolongation de la thèse 2017-19 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

019 Signature d'un avenant à la convention avec l'Université de Montpellier / IUT de Nîmes pour une 

prolongation de la thèse 2017-19 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. RAYMOND Jacky mandataire de Mme 

ENJELVIN Marjorie, M. RAYMOND Jacky 

 

 

UNANIMITE 

020 Attribution d'une subvention à l'association les Incroyables Possibles pour la gestion et l'animation 

du FabLab de l'EERIE 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BAZIN Michel 

Ne prend pas part au vote :  
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MAJORITE 

021 Attribution d'une subvention de fonctionnement au Lycée Ernest Hemingway pour le déploiement 

du Campus des Métiers et des Qualifications « Design et industries créatives » 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CREPIN Marianne, Mme ROCCO Catherine 

 

 

UNANIMITE 

022 Attribution d'une subvention de fonctionnement au Lycée Dhuoda pour le déploiement du 

Campus des Métiers et des Qualifications « Habitat, Energies Renouvelables, Eco-construction »  

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, M. DELRAN 

Camille, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, M. RAYMOND Jacky 

mandataire de Mme ENJELVIN Marjorie, Mme ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. GADILLE Gilles, Mme GARDET Laurence, M. 

JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, Mme 

MAKRAN Nora, M. RAYMOND Jacky, Mme ROCCO Catherine, M. ROLLAND Christophe 

 

 

UNANIMITE 

023 Signature d'une nouvelle convention entre Nîmes Métropole et l'Université de Montpellier dans le 

cadre du projet CPER de restructuration et d'extension de l'UFR de Médecine sur le site de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Attribution d'une subvention d'équipement à l'Université de Montpellier / UFR de Médecine site 

de Nîmes pour le développement d'une plateforme « Zebrafish » 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. MARCOS Antoine 

 

UNANIMITE 

025 Attribution d'une subvention à l'Inserm pour le déploiement et la diffusion de l'outil de médiation 

scientifique MicrOb-Id 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GABACH Michel 

 

UNANIMITE 

026 Attribution d'une subvention à ISEN YNCREA Méditerranée 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : Mme ANDREO Nadine, M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA 

Laurent, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN 

Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GARCIA Jean-pierre, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, Mme PAUL Lauris, M. PECHAIRAL Xavier, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, 

M. PREVOTEAU Gaétan, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE 

Sophie, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire 

de M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean, M. 

VALADIER Eddy 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BERTIER Jean-francois, M. CLEMENT Bernard, M. 

DELRAN Camille, Mme FAYET Sylvette, M. TOUZELLIER Frédéric 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

027 Attribution d'une subvention à l'Institut Méditerranéen des Métiers de la Longévité (I2ML) 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BERTIER Jean-francois 

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan 

 

MAJORITE 
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028 Convention de partenariat entre l'association Occitanie DATA et Nîmes Métropole, et entre la 

Région Occitanie et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VOLEON Daniel mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, Mme 

BOURGADE Mary, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, M. 

GABACH Michel, Mme GARDET Laurence, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

029 Adhésion à l'association OpenIG 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOISSIERE Monique, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de M. FILIPPI Jean-marie 

 

 

UNANIMITE 

030 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Langlade pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BERTIER Jean-

francois, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. 

BURGOA Laurent, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, 

M. DELRAN Camille, Mme ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI 

Jean-marie, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GIRE Gerard, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO 

Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. 

PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, 

Mme ROULLE Sophie, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. REDER Serge 

 

 

UNANIMITE 
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031 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Saint-Côme et Maruejols pour la mise en 

œuvre d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. 

BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, 

Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE 

Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, Mme 

GARDET Laurence 

 

 

UNANIMITE 

032 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Sainte-Anastasie pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. GIRE Gerard, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme 

MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, 

Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE 

Sophie, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TIXADOR Gilles, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

UNANIMITE 
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 Mobilité Transport 

033 Modification de la délibération MT 2019-08-040 relative à l'approbation de la Convention de 

financement de l'étude d'opportunité de déplacement du point d'arrêt des trains de Saint-Césaire 

(ligne n°810 000 de Tarascon à Sète) entre Nîmes Métropole, la Région Occitanie et SNCF Réseau  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, 

Mme ROULLE Sophie, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ANDREO Nadine, Mme BOURGADE Mary, Mme DE-VIDO 

Daniela, M. DELRAN Camille, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR 

Veronique, Mme JEHANNO Catherine, M. LUCCHINI Pierre, M. QUITTARD Patrice, M. 

VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

034 Délibération grille tarifaire Tango 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille, Mme PEREZ Berta, M. QUITTARD Patrice, M. 

SOULAS Jean-marc, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

035 Convention pour le financement d'actions de sécurité et de prévention dans les transports scolaires 

(ADATEEP) 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. TAULELLE Marc, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

036 Convention entre le Centre Hospitalier Universitaire de Nîmes (CHU) et la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole relative aux charges de fonctionnement des transports 

collectifs  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme MAKRAN Nora, M. TOUZELLIER Frédéric, 

M. VALADIER Eddy 

UNANIMITE 
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037 Commune de Sainte-Anastasie : Acquisition de la parcelle AW0187 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme MAKRAN Nora, M. TIXADOR Gilles, M. TOUZELLIER 

Frédéric, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

038 Projet d'aire de covoiturage Secteur Nîmes Ouest : Acquisition d'une emprise foncière du domaine 

public de la ville de Nîmes       

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : Mme TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

039 Projet d'aire de covoiturage Secteur Nîmes Ouest : Acquisition de la parcelle KI 479 appartenant 

à la CCI de Nîmes       

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

 

 

RETIREE 
 

040 Etude d'opportunité pour la mise en place d'un Tram Train en Vaunage 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS : Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE : M. LUCCHINI Pierre, Mme POIGNET-SENGER Veronique 

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID 

Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. 

CLEMENT Bernard, Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, M. 

DELRAN Camille, M. GRANAT Jean-jacques, M. GRANCHI Theos, M. MAYOR Vivian, Mme 

RAINVILLE Marie-france, M. SEGUELA Roger, M. SOULAS Jean-marc, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

041 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Cabrières pour l'aménagement de voiries 

communales - rue du Barry, chemin du Moulin à Vent et place de la rue du Barry 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES 

Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN Marianne, Mme DE 
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GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme ENRIQUEZ Eline, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent 

mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, M. GOURDEL Pascal mandataire 

de M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. ANGELRAS Bernard, M. FLANDIN Richard, M. FLANDIN Richard mandataire 

de M. TIBERINO Richard 
Ne prend pas part au vote : M. GADILLE Gilles, Mme ROUVERAND Valérie 

 

 

MAJORITE 

042 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac pour l'aménagement VRD du 

chemin du Rhôny Vert 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN 

Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme 

MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, 

Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE 

Sophie, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire 

de M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FEYBESSE Jean-claude, M. GILLET Yoann, M. FEYBESSE Jean-

claude mandataire de M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

  

043 Attribution d'un fonds de concours à la commune de La Calmette pour la réfection de voirie du 

cœur de ville (Circulade) avec mise en sécurité des piétons 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN 

Richard, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, 

Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR 
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Frédéric, Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme 

ROULLE Sophie, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-

jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FEYBESSE Jean-claude, M. GILLET Yoann, M. FEYBESSE Jean-

claude mandataire de M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

044 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Milhaud pour l'aménagement de la rue de la 

Poste 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme 

ROULLE Sophie, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. FLANDIN Richard, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard 

Ne prend pas part au vote : M. FEYBESSE Jean-claude, M. GILLET Yoann, M. FEYBESSE Jean-

claude mandataire de M. PROCIDA Thierry, M. SOULAS Jean-marc 

 

 

MAJORITE 

  

045 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Redessan pour l'aménagement et la mise en 

sécurité de la Route Départementale n°3 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme ARNEGUY Janie, Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA 

Laurent, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. 

DELRAN Camille, Mme ENRIQUEZ Eline, Mme FAYET Sylvette, Mme BOISSIERE Monique 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent 

mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, M. GOURDEL Pascal mandataire 
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de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann 

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

046 Organisation de la fête annuelle des jardins collectifs de Nîmes Métropole dans le cadre de la fête 

nationale de la nature - 2020  

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : M. DELRAN Camille, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ENRIQUEZ Eline, M. GILLET Yoann, M. SCHOEPFER 

Christian, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

047 Appel à projets développement durable de Nîmes Métropole #DéDé - Lancement de l'édition 2020  

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

048 Soutien de la SAS Occiten : souscription de parts sociales et de placements 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard 

CONTRE : M. GOURDEL Pascal, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc 

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. BAZIN Michel, Mme GARDET Laurence 

mandataire de Mme DOYEN Henriette, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, Mme PONGE Marion, M. SOULAS Jean-marc, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 
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049 Adhésion de l'Agglomération Nîmes Métropole au « Club des Territoires Un Plus Bio » 

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS : M. GIRE Gerard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

050 Attribution d'un fonds de concours "espaces naturels de loisirs" à la commune de Rodilhan pour 

l'aménagement du Parc Hortus Rodilanum 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. 

BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, 

Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. FLANDIN Richard, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine 
Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 
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 Amenagement du Territoire 

051 Contrat territorial Occitanie Pyrénées - Méditerranée entre la Région Occitanie, le Département 

du Gard, le Pôle d'Equilibre Territorial Rural Garrigues Costières de Nîmes, la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole et la Communauté de Communes Beaucaire Terre d'Argence. 

Validation de la programmation 2019. 2ème semestre 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, M. ARTAL Joseph, Mme BARBUSSE Marie-

chantal, M. VOLEON Daniel mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, M. BOLLEGUE 

Jacques, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. DESCLOUX Jean-luc, Mme GARDET Laurence 

mandataire de Mme DOYEN Henriette, M. GABACH Michel, Mme GARDET Laurence, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann, M. GIRE 

Gerard, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, Mme PEREZ Berta, M. PORTAL William, Mme RAINVILLE Marie-france, M. 

REDER Serge, M. PORTAL William mandataire de Mme RICHARD Fabienne, Mme SARTRE 

Huguette, M. TIXADOR Gilles, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

052 Contrat cadre Bourg-centre Occitanie 2019/2021 entre la Région Occitanie, l'EPF d'Occitanie, le 

Département du Gard, la Commune de Caveirac, la Communauté d'Agglomération de Nîmes 

Métropole et le PETR Garrigues et Costières de Nîmes - Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. DELRAN Camille 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, M. ANGELRAS Bernard, M. ARTAL Joseph, 

Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. VOLEON Daniel mandataire de Mme BERGOGNE 

Catherine, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX Jean-luc, Mme GARDET 

Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, M. GABACH Michel, Mme GARDET 

Laurence, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET 

Yoann, M. GIRE Gerard, M. MAYOR Vivian, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, Mme PEREZ Berta, Mme RAINVILLE Marie-france, Mme SARTRE Huguette, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 
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053 Contrat cadre Bourg-centre Occitanie 2019/2021 entre la Région Occitanie, le Département du 

Gard, la Commune de La Calmette, la Communauté de l'Agglomération de Nîmes Métropole et le 

PETR Garrigues et Costière de Nîmes - Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, M. ANGELRAS Bernard, M. ARTAL Joseph, 

Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. VOLEON Daniel mandataire de Mme BERGOGNE 

Catherine, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. DESCLOUX Jean-luc, 

Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, M. GABACH Michel, Mme 

GARDET Laurence, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GILLET Yoann, M. GIRE Gerard, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. BURGOA Laurent 

mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme RAINVILLE Marie-france, Mme SARTRE Huguette, 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

054 Contrat cadre Bourg-centre Occitanie 2019/2021 entre la Région Occitanie, le Département du 

Gard, la Commune de Manduel, la Communauté d'Agglomération de de Nîmes Métropole et le 

PETR Garrigues et Costières de Nîmes - Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, M. ANGELRAS Bernard, M. ARTAL Joseph, 

Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. VOLEON Daniel mandataire de Mme BERGOGNE 

Catherine, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. DESCLOUX Jean-luc, 

Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, M. GABACH Michel, Mme 

GARDET Laurence, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GILLET Yoann, M. GIRE Gerard, M. MAYOR Vivian, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. 

BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme PEREZ Berta, Mme RAINVILLE 

Marie-france, Mme SARTRE Huguette, M. SOULAS Jean-marc, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 
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055 Contrat cadre Bourg centre Occitanie 2019/2021 entre la région Occitanie, l'EPF d'Occitanie, le 

Département du Gard, la Commune de Rodilhan, la Communauté d'Agglomération de Nîmes 

Métropole et le PETR Garrigues et Costières de Nîmes - Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, M. ANGELRAS Bernard, M. ARTAL Joseph, 

Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. VOLEON Daniel mandataire de Mme BERGOGNE 

Catherine, Mme BOISSIERE Monique, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BORDES Evelyne, Mme 

BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-

reine, M. DELRAN Camille, M. DESCLOUX Jean-luc, Mme GARDET Laurence mandataire de 

Mme DOYEN Henriette, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. 

GABACH Michel, Mme GARDET Laurence, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann, M. GIRE Gerard, M. MAYOR Vivian, M. 

MAZAUDIER Jean-claude, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme 

PEREZ Berta, Mme RAINVILLE Marie-france, M. REDER Serge, Mme SARTRE Huguette, M. 

SEGUELA Roger, M. SOULAS Jean-marc, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, 

M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

056 Convention annuelle 2020 entre l'Agence d'Urbanisme de la région nîmoise et alésienne et la 

Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole. Autorisation à signer 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. ANGELRAS Bernard, M. BAZIN Michel, M. 

BURGOA Laurent, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX 

Jean-luc, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, M. FLANDIN 

Richard, M. GABACH Michel, M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. 

BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme PERRAU Nicole, Mme PONCE-

CASANOVA Corinne, Mme PONGE Marion, M. PORTAL William, M. QUITTARD Patrice, M. 

PORTAL William mandataire de Mme RICHARD Fabienne, M. GOURDEL Pascal mandataire 

de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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057 Acquisition de parcelles sur l'ancien Chemin du Mas Larrier à la SNCF 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. GILLET Yoann, M. SOULAS Jean-marc, 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

058 Cession des parcelles CS n° 228, 230, 31 et 32 sur la commune de Nîmes au profit de M. et Mme 

Christophe Guyollot dit Hasta Luego 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme ARNEGUY Janie, Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, Mme BORDES Evelyne, M. DELRAN Camille, Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

GAILLARD Maurice, M. GILLET Yoann, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC 

Marie pierre, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

059 Cession de la parcelle cadastrée section CS n°231 sur la commune de Nîmes au profit de M Eric 

Guyollot dit Hasta Luego   

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. BAZIN Michel, M. DELRAN Camille, 

Mme ENRIQUEZ Eline, M. GAILLARD Maurice, M. GILLET Yoann, M. REDER Serge, M. 

GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

060 Aménagement du secteur du Marché Gare, Mas des Rosiers et Mas des Juifs : Bilan de la 

concertation préalable à la création d'une Zone d'Aménagement Concerté (ZAC) 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. DELRAN Camille, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 
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061 Projet de Zone d'Aménagement Concerté sur le secteur de la ZAE du Marché Gare : Définition 

des enjeux et des objectifs, du périmètre d'intervention, du programme et du bilan financier 

prévisionnel 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

062 Opération d'aménagement sur le secteur de la ZAE du Marché Gare - Concession 

d'aménagement : Désignation de l'aménageur et approbation du projet de concession 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE Mary, Mme DELBOS 

Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. DESCLOUX Jean-luc, Mme GARDET Laurence 

mandataire de Mme DOYEN Henriette, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GADILLE Gilles, Mme GARDET Laurence, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. 

GRANCHI Theos, M. LACHAUD Yvan, Mme MAKRAN Nora, M. MARCOS Antoine, M. 

MAYOR Vivian, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. PLANTIER Julien, M. PORTAL William, 

M. PRADIER Bernard, M. PREVOTEAU Gaétan, M. QUITTARD Patrice, M. REDER Serge, M. 

PORTAL William mandataire de Mme RICHARD Fabienne, M. ROLLAND Christophe, Mme 

SARTRE Huguette, M. SCHOEPFER Christian, M. SOULAS Jean-marc, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO 

Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

063 Actiparc Georges BESSE 2 à Nîmes. Compte rendu annuel à la collectivité de la société SAT, 

concessionnaire arrêté au 31/12/2018   

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. ARTAL Joseph, M. BAZIN Michel, Mme 

PONCE-CASANOVA Corinne mandataire de Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. FLANDIN Richard, M. GIRE Gerard, M. 

GOURDEL Pascal, M. MAYOR Vivian, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. PRADIER 

Bernard, M. ROLLAND Christophe, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, 

M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 



  - 27 -  

064 Actiparc GREZAN IV à Nîmes. Compte rendu annuel à la collectivité de la société SAT, 

concessionnaire arrêté au 31/12/2018 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme DELBOS Marie-reine, M. FLANDIN 

Richard, M. GOURDEL Pascal, M. MAYOR Vivian, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. 

PRADIER Bernard, Mme RAINVILLE Marie-france, M. ROLLAND Christophe, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER 

Eddy 

 

 

UNANIMITE 

065 Actiparc de GREZAN V à Nîmes. Compte rendu annuel à la collectivité de la SPL AGATE, 

mandat d'acquisitions foncieres, arrêté au 31 décembre 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE 

Mary, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX Jean-luc, M. FLANDIN Richard, M. 

GADILLE Gilles, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, M. LACHAUD Yvan, M. MARCOS Antoine, M. MAYOR Vivian, M. 

MAZAUDIER Jean-claude, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. PORTAL William, M. 

PRADIER Bernard, M. PREVOTEAU Gaétan, Mme RAINVILLE Marie-france, M. PORTAL 

William mandataire de Mme RICHARD Fabienne, M. ROLLAND Christophe, M. SCHOEPFER 

Christian, M. SOULAS Jean-marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, 

M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

066 Actiparc de GREZAN V à Nîmes. Compte rendu annuel à la collectivité de la SPL AGATE, 

mandat d'aménagement, arrêté au 31 décembre 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE 

Mary, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX Jean-luc, M. FLANDIN Richard, M. 

GADILLE Gilles, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, M. GRANCHI Theos, M. LACHAUD Yvan, M. MARCOS Antoine, M. 

MAYOR Vivian, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. 

PORTAL William, M. PRADIER Bernard, M. PREVOTEAU Gaétan, M. QUITTARD Patrice, 

Mme RAINVILLE Marie-france, M. REDER Serge, M. PORTAL William mandataire de Mme 
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RICHARD Fabienne, M. ROLLAND Christophe, M. SCHOEPFER Christian, M. SOULAS Jean-

marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, 

M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 067 ZAE Marché gare - Mas des rosiers - Mas des juifs. Compte rendu annuel à la collectivité de la 

SPL AGATE, mandat d'acquisition foncière arrêté au 31/12/2018   

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. MARQUET 

Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE 

Mary, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX Jean-luc, M. FEYBESSE Jean-claude, M. 

FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. 

GABACH Michel, M. GADILLE Gilles, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. GIRE Gerard, M. GOURDEL Pascal, M. GRANCHI Theos, M. 

MARCOS Antoine, M. MAYOR Vivian, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. PLANTIER Julien, 

Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. PORTAL William, M. PRADIER Bernard, M. 

PREVOTEAU Gaétan, M. FEYBESSE Jean-claude mandataire de M. PROCIDA Thierry, Mme 

RAINVILLE Marie-france, M. REDER Serge, M. PORTAL William mandataire de Mme 

RICHARD Fabienne, M. ROLLAND Christophe, M. SCHOEPFER Christian, M. SOULAS Jean-

marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean, 

M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

068 Actiparc MITRA à GARONS et SAINT GILLES. Compte rendu annuel à la collectivité de la 

société SAT, concessionnaire arrêté au 31/12/2018 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme DELBOS Marie-reine, M. FLANDIN 

Richard, M. GAILLARD Maurice, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. 

GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, M. MAYOR Vivian, Mme PONCE-CASANOVA 

Corinne, M. PRADIER Bernard, Mme RAINVILLE Marie-france, M. ROLLAND Christophe, 

M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire 

de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. GAILLARD Maurice mandataire de 

Mme TRONC Marie pierre, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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069 Actiparc TEC 2 à MARGUERITTES. Compte rendu annuel de la SPL AGATE, mandat 

d'acquisition foncière arrêté 31/12/2018 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE 

Mary, Mme DELBOS Marie-reine, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-

paul, M. GADILLE Gilles, M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. 

GRANCHI Theos, M. LACHAUD Yvan, M. MARCOS Antoine, M. MAYOR Vivian, M. 

MAZAUDIER Jean-claude, M. PLANTIER Julien, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. 

PORTAL William, M. PRADIER Bernard, M. PREVOTEAU Gaétan, Mme RAINVILLE Marie-

france, M. REDER Serge, M. PORTAL William mandataire de Mme RICHARD Fabienne, M. 

ROLLAND Christophe, M. SCHOEPFER Christian, M. SOULAS Jean-marc, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme 

TRONC Marie pierre, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

  

070 Actiparc du PETIT VERGER - LA CALMETTE. Compte rendu annuel à la collectivité de la SPL 

AGATE, mandat d'aménagement arrêté au 31/12/2018 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE 

Mary, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX Jean-luc, M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GADILLE Gilles, M. 

GAILLARD Maurice, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, M. GRANCHI Theos, M. LACHAUD Yvan, M. MARCOS Antoine, M. 

MAYOR Vivian, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. PLANTIER Julien, Mme PONCE-

CASANOVA Corinne, M. PORTAL William, M. PRADIER Bernard, M. PREVOTEAU Gaétan, 

Mme RAINVILLE Marie-france, M. REDER Serge, M. PORTAL William mandataire de Mme 

RICHARD Fabienne, M. ROLLAND Christophe, M. SCHOEPFER Christian, M. SOULAS Jean-

marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 
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UNANIMITE 

071 Avenue de la nouvelle gare TGV à MANDUEL. Compte rendu annuel de la SPL AGATE, mandat 

d'études et de réalisation de travaux, arrêté au 31/12/2018 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE 

Mary, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX Jean-luc, M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GADILLE Gilles, M. 

GAILLARD Maurice, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, M. GRANCHI Theos, M. LACHAUD Yvan, M. MARCOS Antoine, M. 

MAYOR Vivian, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. PLANTIER Julien, Mme PONCE-

CASANOVA Corinne, M. PORTAL William, M. PRADIER Bernard, M. PREVOTEAU Gaétan, 

Mme RAINVILLE Marie-france, M. REDER Serge, M. PORTAL William mandataire de Mme 

RICHARD Fabienne, M. ROLLAND Christophe, M. SCHOEPFER Christian, M. SOULAS Jean-

marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 Developpement Economique 

072 Convention financière 2020 entre Nîmes Métropole et OpeNîmes Métropole, Agence de 

Développement Economique du territoire de Nîmes Métropole 
 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS : Mme ANDREO Nadine, M. BAZIN Michel, Mme TUDELA Dominique, Mme PAUL 

Lauris, M. PECHAIRAL Xavier, Mme PEREZ Berta, M. PREVOTEAU Gaétan, M. VALADIER Eddy 

CONTRE : M. ANGELRAS Bernard, Mme ARNEGUY Janie, Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD 

Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. 

BURGOA Laurent, M. CLEMENT Bernard, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI 

Claude, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, Mme PONGE Marion mandataire 

de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme FAYET Sylvette, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. 

FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

GARDET Laurence, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 
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JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. 

PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO 

Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. DESCLOUX Jean-luc, M. FLANDIN Richard, 

M. GABACH Michel, M. GADILLE Gilles, M. GAILLARD Maurice, M. GARCIA Jean-pierre, 

M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, M. LACHAUD Yvan, M. MAYOR Vivian, M. 

MAZAUDIER Jean-claude, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. PRADIER Bernard, M. 

QUITTARD Patrice, Mme ROCCO Catherine, M. SOULAS Jean-marc, M. TIXADOR Gilles, M. 

TOUZELLIER Frédéric 
 

REJETEE 

 073 Convention 2020 entre Nîmes Métropole et l'association Alès Myriapolis 
 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, Mme BORDES Evelyne, Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET 

Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, Mme PONGE Marion mandataire de Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY 

Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, Mme POIGNET-SENGER Veronique, Mme 

PONGE Marion, M. ROLLAND Christophe 
Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme 

CREPIN Marianne, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. DESCLOUX Jean-

luc, M. GABACH Michel, M. GAILLARD Maurice, M. MARQUET Daniel, M. MAYOR Vivian, 

M. PORTAL William, M. PRADIER Bernard, M. QUITTARD Patrice, M. PORTAL William 

mandataire de Mme RICHARD Fabienne, M. SOULAS Jean-marc, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. VALADIER Eddy 
 

MAJORITE 

074 Convention financière 2020 entre Nîmes Métropole et la plateforme INITIATIVE GARD 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie 

Ne prend pas part au vote : M. MAYOR Vivian, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

075 Convention de partenariat 2020 entre Nîmes Métropole et le Centre Européen d'Entreprises et 

d'Innovation de Nîmes (BIC INNOV'UP)     

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CREPIN Marianne, Mme PONGE Marion mandataire de Mme 

ENRIQUEZ Eline, Mme PONGE Marion, M. TIXADOR Gilles 



  - 32 -  

 

 

UNANIMITE 

076 Actiparc de Bouillagues Retrait de la délibération D-E N°2019-02-029 et cession du lot 15A au 

profit de l'association UNASS-LR 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CREPIN Marianne, Mme TUDELA Dominique, Mme PAUL 

Lauris, M. SCHOEPFER Christian, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

077 Actiparc MITRA. Agrément de cession de terrain au profit de la Société RICHARD DIFFUSION 

- Lot 15 A 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte, Mme CREPIN Marianne, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

078 Actiparc de Bouillargues - Cession des lots 13 et 14 au profit de la société SYMETRIE 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOISSIERE Monique, Mme CREPIN Marianne, Mme DELBOS 

Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-

marie, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 

079 Versement d'une subvention au Syndicat Mixte des Gorges du Gardon 

 

RAPPORTEUR : M. Tixador Gilles 

ABSTENTIONS : M. BURGOA Laurent, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric 

CONTRE : M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-

paul, M. PLANTIER Julien, M. PRADIER Bernard, M. FLANDIN Richard mandataire de M. 

TIBERINO Richard 
Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BAZIN Michel, M. BASTID Christian 

mandataire de Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BOISSIERE Monique, M. DELRAN 
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Camille, Mme PONGE Marion mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE 

Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. GRANAT Jean-jacques, Mme PONGE 

Marion, M. PREVOTEAU Gaétan, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, 

Mme ROULLE Sophie, M. VINCENT Joël 

 

 

MAJORITE 

080 Demande de classement pour l'office de tourisme communautaire "Openimes tourisme" 

 

RAPPORTEUR : M. Tixador Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille 

 

 

UNANIMITE 

081 Convention d'objectifs et de moyens avec l'Association Open Tourisme Lab - Nîmes 

Métropole/Région Occitanie, localisée sur Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Tixador Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

082 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et le syndicat des Vignerons des Costières de 

Nîmes pour l'organisation d'actions promotionnelles 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. MARQUET Daniel 

 

 

UNANIMITE 

083 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la fédération des vins IGP du Gard pour 

l'organisation d'actions promotionnelles  

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme PAUL Lauris, Mme PEREZ Berta 

 

 

UNANIMITE 
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084 Participation de Nîmes Métropole au financement du plan d'actions 2020 du Syndicat des AOP « 

Olives et Huile d'Olive de Nîmes » 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

085 Partenariat Nîmes Metropole - FD Civam sur l'évènement agritouristique "De Ferme en Ferme" 

2020  

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

  

086 Attribution d'une subvention à l'association « Produits du Terroir Tradition Truffes » pour 

l'organisation de la fête de la truffe à Nîmes   

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme JEHANNO Catherine, M. SOULAS Jean-marc 

 

 

UNANIMITE 

087 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Chambre d'Agriculture du Gard pour la 

promotion de la filière arboricole et la valorisation des circuits courts 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 
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088 Convention relative à la participation de Nîmes Métropole au financement des onzièmes Journées 

Méditerranéennes des Saveurs 

 

RAPPORTEUR : M. Artal Joseph 

ABSTENTIONS : M. GIRE Gerard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme JEHANNO Catherine, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

089 Adoption de la convention d'OPAH COPROPRIETE DEGRADEE « Les Grillons » et du 

règlement d'intervention de Nîmes Métropole dans le cadre de l'opération 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CREPIN Marianne, M. PORTAL William, M. PORTAL William 

mandataire de Mme RICHARD Fabienne, M. SCHOEPFER Christian 

 

 

UNANIMITE 

090 Plan Partenarial de Gestion de la Demande et d'Information des Demandeurs (PPGDID) - Guichet 

d'enregistrement des demandes de logement social 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET 

Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, M. CLEMENT Bernard, M. GAILLARD 

Maurice, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

 

 

UNANIMITE 

091 Convention Intercommunale d'Attribution (CIA) 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, M. GILLET Yoann, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille, M. TIXADOR Gilles, M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 
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092 Abrogation de la délibération n°2019-07-026 du 12 novembre 2019. Programmation HLM 2017 de 

Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à Immobilière Méditerranée SA HLM pour la 

construction des 27 logements de la résidence "Le Mas des Pins", à Redessan 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

093 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour la construction de 14 logements situés Lotissement Les Terrasses du Moulin à La 

Calmette 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. DELRAN Camille, M. NICOLAS Rémi, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

094 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour la construction de 14 logements situés Lotissement Les Terrasses du Moulin 

à La Calmette 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. ANGELRAS Bernard, M. CLEMENT 

Bernard, M. DELRAN Camille, M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 

095 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à Habitat du Gard 

pour l'acquisition en VEFA de 6 logements, Résidence Valette de Travessac, situés 55 rue des 

Banières à Milhaud 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille, M. PORTAL William, M. PORTAL William 

mandataire de Mme RICHARD Fabienne 

 

 

UNANIMITE 

096 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à Habitat du 

Gard pour l'acquisition en VEFA de 6 logements, Résidence Valette de Travessac, situés 55 rue 

des Banières à Milhaud 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. DELRAN Camille 

 

 

UNANIMITE 

  

097 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour la construction de 16 logements situés 7 rue du Moulin à Vent à Milhaud 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, M. DELRAN Camille, M. FEYBESSE Jean-

claude, M. FEYBESSE Jean-claude mandataire de M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

098 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour la construction des 16 logements situés 7 rue du Moulin à Vent à Milhaud 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. JACOB 

Thierry, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille, M. GILLET Yoann, M. VALADIER Eddy 
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UNANIMITE 

099 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société 

Promologis pour l'acquisition en VEFA de 27 logements situés 20 rue de Bouillargues à Garons 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille, Mme ROCCO Catherine, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

  

100 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société 

Promologis pour l'acquisition en VEFA de 27 logements situés 20 rue de Bouillargues à Garons 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GOURDEL Pascal, 

Mme JEHANNO Catherine, Mme TUDELA Dominique, M. PLANTIER Julien, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

UNANIMITE 

101 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour l'acquisition en VEFA de 8 logements situés Lotissement Les Balcons de la 

Gardonnenque à Sauzet 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GIBERT 

Marc, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, M. DELRAN Camille 

 

 

UNANIMITE 

102 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour l'acquisition en VEFA de 8 logements situés Lotissement Les Balcons de la 

Gardonnenque à Sauzet 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND Christophe 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme PEREZ Berta, M. SOULAS 

Jean-marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

103 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour la construction d'une maison en partage, Résidence Les Genêts d'Or, de 19 

logements situés rue du Serpolet à Poulx 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET 

Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DELRAN Camille, M. GABACH Michel 

 

 

UNANIMITE 

104 Programmation HLM 2018 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour la construction d'une maison en partage, Résidence Les Genêts d'Or, de 19 

logements situés rue du Serpolet à Poulx 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS 

Alain, Mme DE GIRARDI Claude, M. DELRAN Camille, Mme JEHANNO Catherine, Mme 

RAINVILLE Marie-france, M. THOULOUZE Philippe, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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105 Cession partielle des parcelles DB 173 et DB 222 à Nîmes à l'Office Public de l'Habitat Habitat du 

Gard   

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela, M. DELRAN Camille, Mme GARDET 

Laurence mandataire de Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. ROLLAND 

Christophe 

 

 

UNANIMITE 

  

107 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

CREPIN Marianne, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GAILLARD Maurice, Mme TUDELA Dominique, 

M. PLANTIER Julien, M. TOUZELLIER Frédéric, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme 

TRONC Marie pierre, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 Social 

108 Attribution de subventions pour l'année 2020 à des structures porteuses de chantiers d'insertion 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. PECHAIRAL Xavier 

 

 

UNANIMITE 
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109 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention de partenariat 2020 avec 

l'association Trisomie 21 Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BURGOA Laurent 

 

 

UNANIMITE 
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 Sécurité 

110 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

PONGE Marion mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. 

FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-

paul, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. 

BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, 

Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire de M. TIBERINO 

Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE : Mme MAKRAN Nora 

Ne prend pas part au vote : Mme AGUILA Brigitte 

 

 

MAJORITE 

 Sport Culture Traditions 

111 Approbation du règlement interne du concours d'abrivado 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. GIRE Gerard 

 

 

UNANIMITE 

112 Attribution d'une subvention pour l'année 2020 à l'association Livre Généalogique de la Raço Di 

Biòu dans le cadre de son action en faveur de la préservation des filières d'élevage extensif   

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BAZIN Michel, M. VOLEON Daniel 

mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

BERNIE-BOISSARD Catherine, M. PREVOTEAU Gaétan, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON 

Daniel 

UNANIMITE 
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113 Attribution de subventions de fonctionnement et d'investissement à Paloma, SMAC de Nîmes 

Métropole pour l'exercice 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS : Mme DE GIRARDI Claude, M. DELRAN Camille 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX Jean-

luc, M. RAYMOND Jacky mandataire de Mme ENJELVIN Marjorie, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GRANAT Jean-jacques, M. PLANTIER Julien, M. 

RAYMOND Jacky, Mme ROCCO Catherine, M. ROLLAND Christophe, M. SOULAS Jean-

marc, M. THOULOUZE Philippe, M. VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy, M. VINCENT 

Joël 

 

 

UNANIMITE 

114 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Caveirac pour l'extension 

de la zone sportive du Mas Vieil 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, Mme PONGE Marion mandataire 

de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. 

FLANDIN Richard, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric, 

Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PROUST Franck, Mme ROULLE 

Sophie, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. TAULELLE Marc, M. FLANDIN Richard mandataire 

de M. TIBERINO Richard, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GIBERT Marc 

 

 

UNANIMITE 
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115 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Langlade pour la 

construction d'un hangar destiné à recevoir des activités sportives 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BERTIER Jean-

francois, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. 

BURGOA Laurent, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, 

Mme PONGE Marion mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de M. FILIPPI Jean-marie, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora, M. BURGOA Laurent 

mandataire de M. PASTOR Frédéric, Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. 

PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUELA Roger, M. GOURDEL Pascal mandataire de 

M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard, M. FLANDIN Richard mandataire de M. 

TIBERINO Richard 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20H52 

 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


	SÉANCE DU 03/02/2020

